

# Skvělý výkon, rozplýval se Babínek po výhře

**Polná** – Fotbalisté Sapeli Polná se v krajském přeboru zvedají. Po nemastném, neslaném úvodu začal tým ze Stáje soupeře pořádně zlobit, a hlavně obírat je o body. Naposledy si doma poradil s Náměští-Vícenicemi. Nepříjemného soka porazil o tři góly, a díky tomu se posunul

v tabulce do klidnějšího středu tabulky. Trenér Babínek chválil celý tým. Smeknout musel i před bezvadnou prací ostřílených borců ze zadních řad.

Sapeláci v neděli dopoledne navázali na cenou domácí remízu s Novou Vsí a vítězný okresní derby na Bedřichově.

Celek z Náměště nad Oslavou porazili 3:0. O góly se postaral Skotar, dvě pojistky v závěru zápasu zajistil střídající Částka. A to ještě celek Polné zahodil několik velmi slibných příležitostí. „Na šance to myslím bylo 8:2 pro nás. Výhra to byla zasloužená,“ tvrdí trenér Jiří Babínek.

Hosté sice párkrát zahrozili, ale v cestě jim stála pevná tvrz. A velmi zkušená. Obrana domácích byla složená především z matadorů.

## OBRANA MĚLA 205 LET

V brance stál sedmačtyřicetiletý Ivan Rezníčenko, před kterým tvrdil muziku stejně starý Petr Tržil. Vedle něj operoval čtyřicetiletý Tomáš Reiterman, a na straně ve stejný rok narozený Petr Barák! „Věkový průměr kazil pouze pravý bek Martin Boháček, kterému je jednatřicet. A to byl ještě na lavičce připraven Petr Koubek,“ ukázal na jednačtyřicetiletého gólmana kouč Jiří Babínek, jehož zadáci tak měli dohromady dvě stě pět let! „Svůj úctyhodný výkon podepřeli čistým kontem,“ smekl.

Chválil ale celý tým. „Všichni zaslouží palec nahoru, podali výborné výkony. Těžko někoho ještě víc zdvihovat, ale trojice Ondra Příbyl, Petr Barák a Filip Dvořáček ostatní ještě o kousek převyšovala,“ dodává.

Jeho tým je po druhém vítězství v řadě a sedmi získaných bodech za sebou v tabulce rázem mnohem výš, než byl po čtyřech kolech, kdy se krčil u dna. Poskočil už na šesté místo. „Z toho herního projevu a přístupu mám obrovskou radost, a kluci určitě také,“ uzavřel trenér a předseda klubu. **(vb)**